综合

传承千年智慧 守护群众健康

中医药文化服务月"活动在大安启动

城市晚报白城讯 7月17日, 2024年"中医药文化服务月"活动 在大安启动。此次活动由省中医 药管理局主办,白城市中医药管理 局、大安市卫生健康局、省中医药 科学院、大安市中医院、大安市烧 锅镇乡人民政府、太山镇人民政府 承办,以"传承千年智慧 守护群众 健康"为主题,大力弘扬中医药文 化,进一步增强中医药文化服务能 力,更好满足广大群众的中医药文

在大安市天泽园养老中心,室 外上演的太极拳、捺钵大刀、少林 八步连环拳等节目吸引了老人们 的目光。室内,几位老人与工作人

员饶有兴致地做着手工。"大爷大 娘,桌子上的这几味草药有驱蚊虫 的功效,咱们每种捏一点儿放在小 香包里,就可以制作成驱蚊香包随 身携带了!"工作人员把包口的抽 绳用力一拽,一个精致小巧的香包 就做好了。此外,中医药文化宣讲 区、医药成果展示区、名中医义诊 区、中医药适宜技术体验区、药膳 及代茶饮展示区、中药手工制作互 动区等六大中医药文化展示及服 务区,让老人们体验到中医药服务 的浓浓温情。

在太山镇张家村百草园,正值 花期的射干、柴胡、金鸡菊等中医 药材吸引着人们打卡拍照。园中 的诗药古韵长廊通过引药名入诗 词,既有中药谐趣,又含诗词风 雅。医药健康旅游与乡村旅游融 合发展营造出的宜人环境和氛围, 让前来的群众受益匪浅。

在烧锅镇乡富强村,名中医走 进乡村为群众把脉问诊,经验丰富 的护师现场进行了耳穴压豆操作, 讲解普及中医药健康知识,指导群 众形成健康的生活方式、养成良好 的生活习惯。现场还赠送了中医 药文化系列图书、中药代茶饮等, 帮助群众了解治未病、养生、药膳 等中医药知识及常识,传播中医药 健康理念,增强群众养生保健意 记者 郭梓钦 杨航

用端料

保护名木资源 守护绿色记忆

城市晚报白城讯 古树 名木是记录自然生态变迁的 "活化石",是承载民族历史 记忆的绿色"国宝"。7月10 日,白城市公安局、白城市林 业和草原局、白城市住房和 城乡建设局共同开展了以 "保护白城古树名木资源、守 护瀚海沧桑绿色记忆"为主 题的古树名木资源保护宣传 活动。

活动现场,他们向广大 群众宣传保护古树名木的重 要意义,解读古树名木保护 法律法规。结合正在开展的 打击整治破坏古树名木违法 犯罪专项行动,向群众宣传 保护古树名木后续资源的必 要性和意义。市民张女士表 示:"听了宣讲,增进了对古

树名木的了解,今后从自己 做起,从身边做起,带动亲 友、影响大众,一起参与到护 绿爱绿的行动中。

生态兴则文明兴,枝繁 叶茂、历经沧桑的古树名木 背后是繁荣、和平、昌盛的国 家乡土。保护古树名木不仅 是为子孙后代留下一棵棵 树、一片片林,更是通过古树 名木的保护延续文化传统、 传承发展理念,共建人与自 然和谐共生的美丽白城。

通过宣传,增强了社会 公众参与保护古树名木资 源的意识和热情。据悉,各 (县、市)相关部门也陆续开 展古树名木保护宣传系列 活动。

记者 杨航 郭梓钦

图片新闻>>



通榆县三一零碳制造产业园总投资18.88亿元,占地面积 33万平方米,分三期建设。前两期已于2022年8月竣工投产; 三期计划投资10.08亿元,主要新建长叶片生产车间、物流仓 库、老旧叶片再制造车间、检测车间、主机车间升级改造、堆场 等园区附属配套设施,项目计划于2024年10月启动,2025年6

大安市以督促办

城市晚报白城讯 今年 以来,大安市健全机制,强化 督办,全力解决群众急难愁 盼问题,有力推动了接诉即

是群众不满意事项,一律通 报给承办单位主要领导;凡 是明显敷衍应付、办理不力 的事项,一律通报给新闻媒 体和纪检监察机关。提升 办理效率。对上级交办的 重点督办事项,及时分析研 判,第一时间转派;对一时 难以解决的诉求,建立工作 台账,明确办理时限,逐项 对账销号。压实工作责 任。采取定期通报、专题调 度、分级约谈、协调会商、提 示提醒、催办督办等措施. 压实承办单位办理责任,进 一步提高接诉办理质效。



月竣工投产 李杭 记者 李晓明 摄

全力解决群众急难愁盼问题

办改革工作。

健全工作机制。该市督 查办针对诉求受理、交办、 督办、考核等环节,制定"督 查提醒""督查催办""督查 督办"通知单,明确牵头单 位、协办单位责任,加强信 息共享、协同联动,高效推动诉求办理。明确"三个一 律"。建立健全督办问责机制,明确"三个一律"工作准 则,即凡是办理结果不明确 的,一律退回重新办理;凡

守护脑瘫女儿近半个世纪 演绎深沉父爱

今年,白城市人社局和市公路管理处在包保帮扶洮北区东胜乡有利村发展庭院经济中,投入资金3.18万元,购买

了1.06万只鸡雏,为村民免费发放,其中为每户脱贫户(监测户)发放100只,为一般农户每户发放50只。预计到年底

每户脱贫户增收2000元以上,一般农户每户增收1000元以上。图为脱贫户王永精心饲养领取的鸡雏



晟,男, 1950年12 月生,中 共党员.

江西省新余市渝水区袁河街道郑家 管理处桥头村村民。女儿廖永红出 生后不久就被诊断患有先天性脑 瘫,只能在轮椅上生活。48年来,廖 斌晟无微不至照顾脑瘫女儿,为她 遮风挡雨。廖斌晟曾获"江西好人" 等荣誉。2024年第一季度,廖斌晟 入选"中国好人榜"。

女儿罹患脑瘫 他不言放弃

1976年春天,女儿刚出生时一 双小手不停地抖动,当时大家都沉浸 在喜悅中,没注意到这个特别的现 象,认为是天气太冷的缘故。3个月 后,女儿手脚抖动的情况依旧存在, 廖斌晟预感到情况不妙,可到医院检 查却又没查出什么毛病。-一直到 1978年,2岁的女儿还不会开口说话 也不会走路,廖斌晟决定带着她到省 城医院检查,结果竟诊断为脑瘫。

-时间,廖斌晟家庭陷入闲境, 四处借钱求医,但女儿的病情不见 好转。医生说这属于先天性疾病, 不能完全治愈。但廖斌晟在心里发 誓:一定不放弃,要尽父亲的责任, 抚育女儿成长。

遮风挡雨 不让女儿受一点苦

多年来,为了治好女儿的病,廖 斌晟走遍了江西大大小小50多家医 院和诊所。由于老伴身体状况欠 佳,照顾女儿的重担几乎全部压在 廖斌晟肩上。为了女儿夜晚睡得踏 实,他每天守在女儿身边陪她人眠; 为了让女儿坐得舒服,他每天将轮 椅擦得锃亮;为了让女儿穿得体面, 他练就了一手针线活……弹指一挥 间,女儿已经48岁了。在这近半个 世纪里,女儿的一日三餐、大小便、 夏浴冬盥、朝兴夜眠,全靠廖斌晟细 心照料。在当地政府的帮扶下,廖 斌晟成为一名图书管理员,工作之 余依靠种菜和收废品补贴家用,一 家人日子过得清贫,但他从未让女 儿受一点儿苦。

平日里,廖斌晟经常带女儿出 去散心,推着女儿走遍了城里她想 去的每个角落。虽然每次都累得汗 流浃背,七十多岁的他也时常感到 体力不足,但只要看到女儿兴奋的 笑容,廖斌晟就觉得所有的辛苦与 努力都是值得的。女儿有语言障碍,嘴里常发出"咿呀"声引来路人 好奇的目光,廖斌晟总会不厌其烦 地解释。

光阴如梭 陪伴女儿成长

曾经的小女孩步入中年,父亲 也早已满头白发,但岁月似乎难以 抹去父女俩未泯的童真,一起吃棒 冰、一起吹泡泡、一起听童话故事 ……48年的光阴,父爱似乎从未"长

"虽然女儿一直'长不大',但始 终是我的掌上明珠。我老了,女儿 也有了白发,我们更应该珍惜当下, 享受每一天。"廖斌晟说。48年风雨,日夜守护,这份伟大的父爱在于 他的责任、担当和坚持。

据中国文明网

学习农技知识 蓄力今秋丰收

城市晚报白城讯 为更 好践行为农服务宗旨,推动 白城地区农业高质量发展, 近日,白城市供销干部学校 在通榆县开通镇光明村举办 了2024年新型农民社员培

培训结合当地农民实际 需求,开设了《农民专业合作 社基础知识》《市场营销》《玉 米高产栽培技术》《庭院经 济》等课程,特聘请白城市农 业专家和科研院所教授讲行

授课。教师根据当地农业产 业的具体情况精心准备了教 学内容,总结常见的种植问 题,为农民答疑解惑,深受学 员欢迎。

学校安排学员参观了当 地的高标准农田。在玉米、 辣椒、丹参三个种植地,专家 教授现场为农民讲授种植技 术要点,解决田间管理难题, 与学员进行互动答疑,提升 了培训的质量,高效完成了 本次培训工作。 王春胜